

# Дайджест

## Отдела Издательского Служения АСД

№8, август 2013



*Дайджест Отдела Издательского Служения* стремится донести новости литературного евангелизма адвентистам по всему миру. Читателями этого издания являются церковные администраторы, лидеры Издательского Отдела, литературные евангелисты и другие читатели.

**ДИРЕКТОР/РЕДАКТОР**  
Ховард Ф. Файгао

**ПОМОЩНИК РЕДАКТОРА И МАКЕТИРОВАНИЕ**  
Вивьен Г. Мартинелли

**СОТРУДНИКИ**  
Вивенсио Р. Бермудес  
Бенедикт Бисвас  
Джон Бреретон  
Теру Фукуи  
Филип Гай  
Эрвин Гонзалес  
Вилмар Хирле  
Павел Либеранский  
Терсио Маркес  
Габриел Е. Маурер  
Супер Моеси  
Абрахам Д. Обайя  
Мирослав Пуйич

Отдел Издательского Служения  
Генеральная Конференция АСД  
12501 Олд Коламбия Пайк  
Силвер-Спринг, Мэриленд,  
20904 США [www.publishing.gc.adventist.org](http://www.publishing.gc.adventist.org)

### Учеба и вдохновение

*Вивьен Г. Мартинелли* | помощник редактора, Отдел издательского служения Генеральной конференции

В начале августа в Бангкоке, Таиланд, состоялась совещание и семинар издательских отделов трех дивизионов. На встрече предполагалось присутствие руководителей издательских отделов Генеральной конференции, Северного Азиатско-Тихоокеанского дивизиона (директор издательского отдела Теру Фекуи), Южно-Азиатского дивизиона (директор издательского отдела Бенедикт Бисвас) и Южного Азиатско-Тихоокеанского дивизиона (директор издательского отдела Вивенсио Бермудес). Также присутствовали директора издательских отделов унионных конференций этих трех дивизионов.

Председательствовал на совещании Ховард Ф. Файгао, директор издательского отдела Генеральной конференции, его помощником был Вилмар Хирле заместитель директора издательского отдела ГК. Одним из главных вопросов, освещавшихся на совещании, являлся вопрос о внедрении новой учебной программы для литературных евангелистов. С новой программой в руке, Файгао наставлял руководителей издательских отделов, как эффективно обучать литературных евангелистов по разным темам, начиная от издательской политики и христианской этики и заканчивая искусством продавать. Хирле представил миссионерскую книгу-2014 «За гранью воображения» и обсудил стратегии лидеров по эффективной рекла-

ме и распространению книги на территории дивизионов в следующем году.

С презентациями выступили Терсио Маркес, директор издательского отдела Южно-Американского дивизиона, и Серджи Феррер, казначей Южного Азиатско-Тихоокеанского дивизиона. Маркес показал, как интегрировать программу литературного евангелизма в местную церковь на примере Missao Resgate (Миссии спасения), инициативы Южно-Американского дивизиона. Маркес также рассказывал делегатам, как динамично проводить учебную программу для литературных евангелистов на территории и о ее преимуществах. Феррер говорил о финансах с точки зрения издательства, особое ударение было сделано на трастовые фонды и как руководителям издательских отделов управлять ими. Он раскрыл некоторые секреты построения продуктивных взаимоотношений с президентами дивизионов и другими руководителями, подчеркивая, что хорошее общение только укрепит такие взаимоотношения.

Присутствующие на совещании получили большие благословения от увиденного и услышанного. Вдохновленные, они вернулись на свои территории, чтобы внедрять в жизнь новые идеи и плодотворно работать для увеличения количества литературных евангелистов, трудящихся для славы Божьей. ★

*Делегаты совещания и семинара издательских отделов трех дивизионов в Бангкоке, Таиланд.*



## Южно-Тихоокеанский дивизион провел уникальный конгресс литературных евангелистов

Джон Бреретон | директор издательского отдела ЮТД

Южно-Тихоокеанский дивизион (ЮТД) недавно провел Конгресс литературных евангелистов дивизиона вне своей территории. Около двухсот руководителей издательских отделов и литературных евангелистов из Австралии, Новой Зеландии, Папуа Новой Гвинеи и других островов Тихого океана собрались в курортном местечке Берингис Бич, штат Сабах, Малайзия 7-10 августа 2013 г. Спикерами на конгрессе

были гости: Ховард Ф. Файгао, директор издательского отдела Генеральной конференции, и Супер Моеси, директор издательского отдела Южного Африканско-Индоеокеанского дивизиона.

Сочетание духовного возрождения и социального служения благоприятствовало успеху конгресса. Мариа Кэмпбелл, руководитель группы ЛЕ Северной Новозеландской конференции, сказала: «Чудесным благословением были

встречи с нашей семьей литературных евангелистов и с нашими братьями и сестрами по вере из Малайзии. Конгресс прошел радостно, мы получили большое наслаждение для души, к тому же мы увидели другую культуру, отличную от нашей». Другой руководитель группы Юнис Виншип из конференции Северного Квинсленда отметила: «Это было время особого братства и молитв друг за друга. Мы стали ближе к Иисусу Христу, узнав целенаправленные и поучительные вести о возрождении и преобразовании, представленные Его слугой пастором Моеси».

Руководители издательских отделов и литературные евангелисты получили огромное благословение и духовное возрождение. Джо Паола, руководитель группы из Викторианской конференции, сказал: «Мы благодарны Богу за возможность проведения конгресса литературных евангелистов. Время, проведенное с нашими братьями и сестрами по литературному евангелизму, было настоящим вдохновением и опытом, который забыть невозможно. Иисус скоро грядет!» ✨

Руководители издательских отделов и литературные евангелисты, участвовавшие в Конгрессе литературных евангелистов в Малайзии.



## Конгресс литературных евангелистов Юго-восточной Азиатской унионной миссии

Издательский отдел ЮАУМ

Более пятидесяти человек приняли участие в Конгрессе литературных евангелистов (ЛЕ) Юго-восточной Азиатской унионной миссии (ЮАУМ) в Бангкоке, Таиланд, 15-18 августа. На нем присутствовали ЛЕ и руководители издательских отделов, служители и президенты миссий, униона, дивизиона и Генеральной конференции. Впервые лидеры издательских отделов всех уровней приняли участие в Конгрессе литературных евангелистов ЮАУМ, что придало особую торжественность мероприятию.

Среди приглашенных на конгресс были Ховард Ф. Файгао, директор издательского отдела Генеральной конференции; Вивенсио Бермудес, директор издательского отдела Южного Азиатско-Тихоокеанского дивизиона; Франсис Ладжанам, директор издательского отдела ЮАУМ; Джошуа Мок, президент ЮАУМ; Джанни Беккер, казначей ЮАУМ; Конис Габу, президент миссии Сабах.

В субботу утром Х. Файгао выступил с проповедью, которая называлась «Жизнь – это тест», а после обеда литературные евангелисты делились сви-

детельствами и отчетами, как они завоевывали души в служении от двери к двери, распространяя наши издания, одобренные самим небом. Воскресное утро было отведено для встречи ассоциации «Служение семье». На ней делились проблемами и предложениями об улучшении работы ассоциации «Служение семье» для удовлетворения нужд литературных евангелистов. Это было плодотворное совещание. Многие говорили о том, что Конгресс литературных евангелистов стал радостным событием в их жизни. Он дал возможность сделать небольшой перерыв в тяжелом труде ЛЕ и подружиться со многими ЛЕ из дру-



Руководители и литературные евангелисты, участвовавшие в Конгрессе литературных евангелистов в Таиланде.

гих стран. Другим понравились истории, которыми делились литературные евангелисты, ведь из них всегда можно почерпнуть что-то для себя. Также спикеры рассказали о новых стратегиях, подбодрили вестью из Слова Божьего.

Домой все разъезжались с возрожденными сердцами, готовыми с новыми силами продолжать работу на своих территориях. Хвала нашему Богу! ✨